

### 首批"2020体验上海"消费体验馆名单出炉

# 27处"潮人圣地"等你"打卡"

本报讯 (记者 金旻矣) 在上 海,可以去哪里体验商业消费?到 BMW 上海体验中心享受驾驶乐趣, 去上海中心 52 层的朵云书院徜徉 书的海洋, 在星巴克臻选上海烘焙 丁坊游历咖啡的奇幻乐园, 在乐高 人民广场旗舰店感受拼搭快乐…… "五五购物节"临近,昨天上海市消 保委发布了首批 21 家 "2020 体验 上海"消费体验馆名单,希望"以体 验促消费", 助推新一轮消费热潮, 促进消费回补和潜力释放。

这21家体验馆涵盖了汽车、通 信、家居、家电、美妆、餐食、文化用品 等零售业的主要领域,既有代表时尚 打卡"潮人圣地"的星巴克臻选上海 烘焙工坊、朵云书院旗舰店等,也有 海派文化浓郁的蔓楼兰海派旗袍锦

入选名单 (按品牌首字母为序)

- 安利上海体验馆
- BMW 上海体验中心
- 博世、西门子家电
- 上海品牌体验中心
- 雄舰店
- 朵云书院旗舰店

上海民族乐器一厂

- 华为智能生活馆
- 科勒上海体验中心 ■ 海尔智家 001 号体 ■ 乐高品牌人民广场
- 游消费教育体验馆
- 江油生店
- 玫琳凯乐享空间

景域驴妈妈集团旅

- 蔚来中心
- 乔家栅体验中心
- 老字号专业街
- 星巴克臻选上海烘
- 焙工坊 ■ 沃尔沃品牌体验中心
- 福维克美善品上海 浦东世博源体验中心
- 上海外高桥国际酒
- 类展示交易中心
- 艺尊轩生活空间

■ 愚园百货公司

江迪生店、陕西北路老字号专业街, 还有展现科技与艺术之美的华为智 能生活馆、科勒上海体验中心等。

发布会上,部分商家表示,将为 消费者带来与众不同的体验。"疫情 平稳重新开业后,每周客流都在稳步 回升中。我们已设计了'工坊明星套 餐',除了包含必点饮食及伴手礼外, 咖啡大师们还会作为'金牌导览',带 领顾客深度游览工坊,了解建筑背后 的故事,体验咖啡文化。"星巴克企业

管理(中国)有限公司市场品类部副 总裁江晓弘表示。

验中心

市民若不能到现场,如何体验? 记者获悉, 百度地图除了提供体验 馆位置信息、相关介绍和图片视频 外,还将运用 AI 技术结合消费者需 求和场景打造用户体验,并通过发 布会直播、系列探店直播等形式宣 传上海消费品牌。小红书则为指定 体验分享平台,发挥"种草社区"的 特质,通过直播、Vlog、图文等方式,

希望将消费体验馆打造成上海新的 "网红"打卡地。

上海市消保委副主任兼秘书长 陶爱莲表示, 商业和消费是上海城 市生活重要的组成部分, 也是上海 城市文化的重要载体。上海市消保 委以消费新趋势中"定制、体验、智 能、时尚"四大热点为引领,于去年 11 月发出公告,从 62 家报名企业 中遴选出最终名单。"这些消费体验 馆,从多个方面诠释着上海的丰富

多彩,大家可以从中发现上海、品味 上海、感悟上海。"陶爱莲说。

"复工复市、消费回补"成为当 务之急。陶爱莲表示,市消保委已制 定从4月贯穿至年底的"凝聚你我 力量 让消费更温暖"行动方案,包 括"上海特色伴手礼"评测、第二季 "上海微旅游"征集活动、对线下服 务业进行暗访和消费体察、搭建"上 海消费微投诉云平台"等,"2020体 验上海"也是方案中的重要举措。



## 大牌美食1折起 吃货"有口福了

寻味魔都

堂食

12 亿元补贴

预售代金券

金券、打折券

外卖

口碑、饿了么送出 3000 万 份 1-5 折饭卡; 有 0.1 元秒杀机 会:5.5 折菜品遍布全城

盒马上千款 商品被列入买-送一的清单中

天猫超市 推出千万元专 享红包雨



"吃货"们请注意,今年的"五 五购物节",上海将以"寻味魔都" 为主题,推出美食嘉年华、魔都吃 货节、上海小吃节、厨艺大比拼、环 球美食节、边吃边逛打卡等一系列 活动,一众餐饮商家借势推出系列 优惠活动,实实在在的折扣一定能 让你吃得过瘾,

### 堂食

#### 大牌特色菜低至1元

近日,美团点评宣布联合市区 两级政府、沪上数万家餐厅及生活 服务商家、各大商场商圈共同打造 的"点亮申城 安心消费节"正式开 启。美团宣布投入超过12亿元补 贴,为消费者和商家提供助力,覆 盖餐饮、外卖、住宿、景区、休闲玩 乐、美业、单车、打车、商场购物等 服务领域,以及国潮老字号、夜间

消费,新青年新趣玩等消费专题。

活动期间,美团点评联合众多 头部餐饮连锁品牌为消费者提供了 丰富的美食福利,包括大牌特色菜、 招牌菜1元秒杀低价抢购,品牌套 餐、预售代金券5折起等活动。

"1 元秒杀大牌特色菜"活动 4 月22日起在平台上线,特别推荐 给爱吃火锅的消费者, 谭鸭血、左 庭右院, 东来顺, 丰收粮管局, 重庆 高老九、珮姐老火锅等都推出了单 价为1元的相关菜品。

大量代金券、打折券也将在购 物节期间通过美团和大众点评的 APP 发放。"谭鸭血火锅原价 200 元的代金券只需98元,相当于4.9 折,丰和日丽 4.7 折代金券、Godiva 冰激凌杯 5 折、上海小南国双人套 餐 6 折、唐宫家庭套餐 5.8 折、避 风塘招牌下午茶套餐 5.2 折 ……"

#### 外卖

#### 打折卡多达3000万份

"在家点外卖有优惠吗?"不少 消费者都提出了这样的疑问。答案 自然是肯定的。

此次购物节期间,口碑和饿了 么将会向消费者提供 3000 万份 1-5 折的饭卡,并有 0.1 元秒杀机 会。其中,从5月4日起,上海市民 就有机会通过饿了么平台上免费 领取"上海饭卡",饭卡内数张无门 槛的红包可以让消费者在点外卖 时感受到更多的福利。而从5月5 日起, 登录口碑则可以领取吃货 卡,并可领取5元券。

值得一提的是,此次购物节期 间,口碑和饿了么APP上推出的 5.5 折的菜品将遍布全城,为上海 老字号免去配送费,同时也将帮助 更多本地老字号、中高端美食、鲜 花、生鲜等线下商家接入饿了么和 口碑,开拓数字化经营的新场景。

■ 虹桥品汇食品健康馆吸引众

杨建正 摄

多消费者

盒马也有上干款商品被列入 "五五购物节"买一送一的清单中。

5月5日当天集中了更多优 惠活动,包括:所有从湖北产地新 鲜运达的"加油虾"全部五五折:上 海消费者只花 5.5 元,即可获得盒 马 X 会员周卡.5 月 5 日同享全场 8.8 折……

购物节期间网购食品也有不 同程度的红利可享。天猫超市将为 上海消费者下千万元的专享红包 雨,并搭建"上海味道"专场,着力 推介上海老字号和海派名优特产; 消费者还可以看着直播"逛"大润 发,还可通过海鲜达下单,让上海 味道1小时送上门。

本报记者 杨硕

# 云闪付"

本报讯 (记者 谈璎)用"云闪 付"消费,有机会赢新民晚报订报 卡。随着疫情防控常态化和全面复 产复工、复商复市,为给魔都人民 献上便民、惠民的无接触移动支付 之礼,由中国银联上海分公司策划

的"云闪付魔都达人"活动于今天 正式启动。广大市民可通过"银联 上海"微信公众号了解活动并报 名,成功报名用户通过云闪付 APP 在绿色出行、校园生活、商超购物 三个场景的指定商户消费,活动期 间消费笔数排名靠前者,即有机会 获得万元云闪付红包、迪士尼门 票、新民晚报订报卡及清洁套装等 众多好礼。

市民具体可诵讨"银联上海 微信公众号了解详情,并下载银联 云闪付 APP 参与活动。云闪付 APP 是由各商业银行、产业各方与 中国银联共建共享的移动支付战 略产品,通过聚合银行业资源与银 联网络,覆盖更广阔的服务场景, 搭建更开放全面的服务平台,为用 户提供安全、便捷的支付服务。用 户诵讨"云闪付"APP 即可绑定和 管理各类银行账户,并使用各家银 行的移动支付服务,包括二维码支 付、无卡支付、转账、手机闪付、乘 车码等,畅享各类优惠权益。

#### 玮 特约通讯员 龙 钢)今天,虹口区发放 2000 万元华为虹口 云 5G 创新券及通信 运营商固定宽带网络 200 万元提速券,首 批 10 家使用华为虹 口云的企业获得 187 万元,另有14家企业 正在审核中。这是虹 口区为充分发挥"全 球双千兆第一区"和 "上海 5G 综合应用先 导示范区"的优势,通 过 5G 技术赋能企业 发展,集聚5G+创新

本报讯(记者 袁

业园区采取的举措。 此次虹口区发放 创新券和提速券,是 针对新生代互联网企 业对高速网络和云赋 能的需求,结合"五五 购物节"虹口系列活 动,借助5G基础设 施和技术优势促进在 线新经济发展,为企 业提供更加可靠优质 的云服务和高速宽 带。此举将发挥新一 代基础设施领先优

企业,促进在线新经

济、打造 5G+特色产

势,帮助企业更好地复工复产,化危 为机。虹口区科委负责人介绍说,创 新券可用于在华为云官网上购买或 消耗所需的云资源产品与服务,包 括 VR/AR 云渲染套餐、AI 智能云套 餐、物联网云套餐等,满足企业上云 需求, 实现数字化转型和智能化升 级; 提速券则适用于在虹口的互联 网创新企业或机构向各基础电信网 络运营商申请宽带提速服务和提速 后相关的增值业务。目前,虹口区内 142 栋重点楼宇(园区)内的第一批 242 家企业已完成固定网络带宽提 速工作,体验到了"干兆上桌面"的 高速"冲浪"

据悉 2019 年虹口区在推进 5G 基础设施建设的同时,开展了5G特 色产业园区的建设,将具备一定 5G+企业集聚及创新发展潜力的载 体明确为 5G 创新产业园,目前挂牌 的有财大国际科创园、音乐谷半岛 湾、临港新业坊、浦江金融广场4家 园区载体。同时,虹口区将具备有较 强孵化能力的运营团队及运作空间 的载体确定为 5G 创新孵化基地。

### 只5G+ 新 两 介 万 元 创 新 促 和 两 百 仼 万 线 元 提